
    

 

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 13 de marzo de 2023 

Hora: 09:00 h. 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

2821, de 9 de marzo de 2023, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 

ordinarias celebradas los días 1 y 6 de marzo de 2023. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Proposición del Excmo. Sr. Alcalde, de designación de miembros en 

representación del Ayuntamiento de Córdoba, en la Comisión Mixta, pari-

taria, de vigilancia, control y seguimiento de las acciones previstas en el 

Convenio entre el Ayuntamiento de Córdoba y el Ministerio de Defensa 

para financiar inversiones destinadas a la implantación en Córdoba de la 

Base Logística del Ejercito de Tierra "General del Ejército Javier Varela". 

 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedi-

miento Contencioso Ordinario 88/22, interpuesto contra las Resoluciones 

del CREA desestimatorias de Reclamaciones interpuestas frente a des-

estimación presunta, por silencio, de los Recursos de Reposición presen-

tados contra las liquidaciones del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de 

los ejercicios 2019, 2020 y 2021, para toma de conocimiento. 

 

4.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en calidad de acusador particular, ejercitando las acciones 

civiles y penales que procedan, en las Diligencias Previas seguidas con el 

n.º 242/2023 ante el Juzgado de Instrucción n.º 4 de esta capital. 

 

5.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los Procedimien-

tos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 77/23, ante la Sala de lo Con-

tencioso Administrativo del TSJA en Sevilla, contra Resolución del Tribu-

nal de Recursos Contractuales del Ayuntamiento de Córdoba del Recurso 

Especial n.º 2022/010, desestimatoria del Recurso interpuesto contra el 

Decreto de adjudicación del Contrato de Servicio de Vigilancia y Seguri-

dad de diversas dependencias del Ayuntamiento. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 23/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución desesti-

matoria de solicitud de permuta en plaza de Policía Local. - 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 24/23, ante  el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución desesti-

matoria de Reclamación Económico-Administrativa interpuesta contra 

desestimación presunta de Recurso de Reposición frente a solicitud de 

rectificación de autoliquidación y devolución de ingresos indebidos en el 

Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Ur-

bana. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 16/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución desesti-

matoria de Reclamación Económico Administrativa interpuesta contra 

desestimación presunta de Recurso de Reposición frente a solicitud de 

rectificación de autoliquidación y devolución de ingresos indebidos en el 

Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Ur-

bana. 
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ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de justificación de la subvención concedida a la 

Asociación "Centro de Iniciativas para la Cooperación Batá", en el marco 

de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación para el 

Desarrollo, 2020, para la ejecución del Proyecto “Fortalecer la capacidad 

de las comunidades de Mabauane y Tlacula para enfrentar la COVID-19 

y otras enfermedades relacionadas con la higiene y el saneamiento co-

munitario, desde un enfoque de género". 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 

Ciudadana, de encomienda de gestión del Excmo. Ayuntamiento de Cór-

doba a la Gerencia Municipal de Urbanismo de Córdoba tendente a la 

realización de las actividades de carácter material y técnico necesarias 

para la redacción de proyectos, así como la dirección y supervisión de las 

obras cuyos expedientes administrativos se inicien desde la Delegación 

de Participación Ciudadana. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, 

Sostenibilidad y Medio Ambiente, de revisión de oficio de diversas facturas 

de D. Ángel Luis Pérez Cuevas. 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, 

Sostenibilidad y Medio Ambiente, de revisión de oficio de diversas facturas 

de D. José Manuel Hernández Montenegro. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, 

Sostenibilidad y Medio Ambiente, de revisión de oficio de diversas facturas 

de la empresa Peri Arriero, S.L. 
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ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la cuenta justificativa, presentada por VIMCORSA, relativa 

a la ejecución de las actuaciones de mejora de la eficiencia energética de 

promociones del parque de alquiler, y de reintegro de la cantidad no justi-

ficada. 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la cuenta justificativa, presentada por VIMCORSA, relativa 

a la ejecución de las actuaciones correspondientes a los gastos ocasiona-

dos por el registro de demandantes de vivienda, ejercicio 2022. 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la Cuenta justificativa presentada por el Coordinador Ge-

neral de Hacienda, correspondiente al libramiento de pago a justificar para 

ampliación de capital de la empresa municipal AUCORSA. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la Cuenta justificativa presentada por el Coordinador Ge-

neral de Hacienda, correspondiente al libramiento de pago a justificar para 

ampliación de capital de la empresa municipal SADECO. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

devolución de garantía constituida en forma de aval para responder del 

cobro de la liquidación de referencia IIP209000209W. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

devolución de garantía constituida, en forma de dos avales, del cobro de 

los recibos de Impuesto de Actividades Económicas de los años 2019 y 

2020. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de toma de conocimiento de la Memoria-Balance co-

rrespondiente al ejercicio 2022 de la Dirección General de Contratación, 

dependiente de la Delegación de Gestión y Administración Pública. 
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18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o Con-

cejal que legalmente le sustituya, de todas las facultades delegables de la 

Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en el expediente 

de Contrato privado de adquisición del Conjunto Escultórico Réplica de 

"La Regaora", del escultor cordobés D. José Manuel Belmonte Cortés, 

para la divulgación y promoción del Centro Histórico y de la Fiesta de los 

Patios de Córdoba, ambos Patrimonio de la Humanidad, del Ayuntamiento 

de Córdoba. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de Resolución del Contrato de Servicio para la Coor-

dinación de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra del Pro-

yecto de rehabilitación y reforma del Archivo Histórico Municipal de Cór-

doba. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de Resolución del Contrato de Servicio para la Di-

rección de ejecución de la obra del Proyecto de rehabilitación y reforma 

del Archivo Histórico Municipal de Córdoba. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de Resolución del Contrato de Servicios de gestión 

de la producción técnica, montaje y desmontaje de exposiciones de arte 

original y pintura de las salas expositivas de la Delegación de Cultura, Lote 

II. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Servicio de Comunicación inclusiva del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de aprobación del expediente de contratación de Su-

ministro de material de oficina para el Ayuntamiento de Córdoba. 

 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de aprobación del expediente de contratación de Su-

ministro, instalación, configuración y mantenimiento de un nuevo Sistema 

de Radio Trunking digital bajo el estándar ETSI Tetra para los Servicios 

de Emergencia del Ayuntamiento de Córdoba. 
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25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de adjudicación del Contrato de Servicio de Asisten-

cia Técnica de apoyo en la gestión de la Convocatoria de subvenciones 

de Acción Humanitaria, Cooperación Internacional para el Desarrollo y 

Educación al Desarrollo de la Delegación de Solidaridad. 

 

26.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro de fon-

dos bibliográficos para la Red Municipal de Bibliotecas del Ayuntamiento 

de Córdoba, Lote 1. 

 

27.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de Servicio 

de implantación de un nuevo Portal de Transparencia y Datos Abiertos del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de estimación con carácter provisional, de la solicitud 

de revisión excepcional de precios del Contrato de obra del Proyecto de 

terminación de la Obra de consolidación de la estructura, reforma y adap-

tación parcial del Pabellón Multiuso en el Parque Joyero a Centro de Ex-

posiciones, Ferias y Convenciones de Córdoba. 

 

29.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de revisión de oficio de diversas facturas del Con-

trato de Servicio de Impresión y Digitalización de notificaciones del Ayun-

tamiento de Córdoba, de la empresa CGI INFORMATION SYSTEMS AND 

MANAGEMENT CONSULTANTS ESPAÑA S.A. 

 

30.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de revisión de oficio de una factura de la empresa 

Sociedad Estatal Correos y Telégrafos S.A., correspondiente al Servicio 

de reparto de correspondencia notificaciones, paquetería y reparto entre 

edificios municipales y/o administraciones, mediante vehículo y conductor 

repartidor. 
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ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

31.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urba-

nismo, de rectificación de error material detectado en el expediente rela-

tivo a la denominación de vial como D. Francisco Luque Alcaide como 

"Paseo Comparsista Paquito Luque", aprobado por acuerdo de la Junta 

de Gobierno Local de 10 de enero de 2022. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

32.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de aproba-

ción de las Bases reguladoras de la Convocatoria del X Certamen de Mú-

sica Dinamomusic. 

 

PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

33.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de rectificación del Acuerdo n.º 1067/22, de 3 de octubre, de aprobación 

de las Fiestas Populares de la Ciudad para 2023, en lo referente al Certa-

men de Academias de Baile; de aprobación de las Bases reguladoras del 

mismo; de celebración del XXX Certamen de Academias de Baile, y de 

instalación de la Gran Cruz de Mayo de la ciudad. 

 

34.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de aprobación de las fechas de celebración del XXVI Encuentro Rociero 

Camino del Arenal, así como de las Bases que regularán la participación 

en el mismo. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

35.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y Co-
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mercio, de ampliación del plazo de justificación de las subvenciones con-

cedidas en el marco de la Convocatoria de Subvenciones para la Promo-

ción y Dinamización del Comercio de Cercanía  y Fomento del Asociacio-

nismo. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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https://sede.malaga.es/normativa/procedimiento_creacion_utilizacion_sello_electronico.pdf

Acuerdo de adhesión de la Excma. Diputación Provincial de Málaga al convenio de colaboración entre la Administración General del
Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
de fecha 11 de mayo de 2016:
https://sede.malaga.es/normativa/ae_convenio_j_andalucia_MINHAP_soluciones_basicas.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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